Муниципальное дошкольное образовательное учреждение «Детский сад № 341 Дзержинского района Волгограда»

Аналитический справка о выполнении плана мероприятий, приуроченных к Международному дню борьбы с коррупцией в МОУ Детский сад № 341

Международный день борьбы с коррупцией отмечается ежегодно 9 декабря по инициативе Организации Объединенных Наций.

Коррупция — это серьезное преступление, которое подрывает социально-экономическое развитие во всех обществах. Ни одна из стран, ни один регион, ни одно общество не обладают иммунитетом от коррупции.

В МОУ детском саду № 341 был проведен ряд мероприятий, направленных на формирование антикоррупционного мировоззрения работников, воспитанников и их родителей.

Для детей была организована образовательная деятельность - проведены занятия по правам ребенка в старших и подготовительных к школе группах: «Я и мои права» (подготовительные группы № 2,8, 9); «Твои права, малыш» (старшие группы № 5, 6,10); «Что такое подарок» (средние группы № 7, 11).

Были проведены беседы: «Что такое хорошо и что такое плохо», «Как дружить без ссоры» (II младшая, средняя группы). Беседы с детьми по прочитанным художественным произведениям Б. Осеева «Синие листья», М. Зощенко «Не надо врать», Н. Н. Носова «Огурцы» (старшие и подготовительные к школе группы)

На примере рассказа Н. Н. Носова «Огурцы» дети познакомились с явлением коррупции: сутью, причинами, последствиями. Обучающиеся приняли активное участие в обсуждении вопроса «Как надо поступать, если вы стали очевидцами воровства?» Анализируя рассказ, пришли к выводу, что воровство – это преступление. И поэтому надо жить честно, к такому выводу пришли в конце занятия.

Организованы выставки рисунков на тему «Я и мои права», «Коррупция глазами детей» (подготовительные к школе группы).

Для родителей были подготовлены и проведены Консультации: «Правовые основы противодействия коррупции», «Что нужно знать о коррупции». «Как противодействовать коррупции», «О действиях в случаях незаконного сбора денежных

Изготовлены и доведены до сведения родителей памятки "Коррупция - это...", "Не предлагай - не принимай!" «Взяткой могут быть...»

.Для педагогов был проведен круглый стол «Сказать коррупции: нет!». посвященный Международному дню борьбы с коррупцией, который был организован с целью пропаганды антикоррупционного мировоззрения у сотрудников, и способствовал развитию правового сознания и правовой культуры.

Педагоги играли в ассоциации; разбившись на группы, моделировали различные ситуации, в которых нужно было отказаться от предлагаемой взятки и не дать её сами, учились твердо говорить «нет» различными способами.

Все участники образовательного процесса пришли к выводу, что коррупция это опаснейшее явление и борьба с коррупцией долг каждого гражданина и нужно проявлять активную гражданскую позицию.

Круглый стол «Сказать коррупции: нет!»

